

Все, Україно, будеш ти,
Як будем кожен – Україна...

Богдан Томенчук

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 75-76 (14280-14281), 20 ВЕРЕСНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

БІЛОЦЕРКІВЦІ, ЯКИМИ ГОРДИМОСЯ

У Бога немає інших рук, окрім наших...

Що довше триває війна, то більше розумієш: буремні часи потребують не тільки жертвості та єднання, а й потужного життєвого потенціалу та великої, чистої віри – у праведну справу, у військо, в себе, в ПЕРЕМОГУ. І дивлячись на наших земляків, яким напередодні 992-ї річниці Білої Церкви вручили високі нагороди, вкотре відчуваєш хвилю неймовірної вдячності й любові: ось вони, ті руки Господа, які тримають Україну, бо вірять!



Представник військової частини А 7298 114-ї бригади територіальної оборони вручив відзнаку «Волонтер України» **Тетяні Василенко**, директору фонду «Нескорені 2014» (на фото), та **Олені Малик** – невтомним, знаним серед військових і цивільних своєю багаторічною працею та свідомою позицією землячкам. Їх було нагороджено за безумовну відданість справі, особистий внесок у розвиток волонтерства, зміцнення обороноздатності й територіальної цілісності нашої держави, патріотизм.

Медалі «За службу українському народу» отримали люди, які роками, безперервно, співпрацюють із фондом пані Тетяни, допомагаючи ЗСУ боротися з ворогом. Це волонтери **Руслана Ставецька, Віктор Вдовика, Сергій Нечай, Ніна Лобовик, Тетяна Балюк, Володимир Путієнко, Василь Бондар, Микола Нетреба, Віктор Комаха та Наталія Лук'янець**. Таким чином військові відзначили самовідданість, їхній особистий внесок у розвиток волонтерського руху, зміцнення обороноздатності України, наполегливість, активну життєву позицію.

Віра ЧЕРКАСЬКА



Отримали заслужені нагороди



Оксана Сахарова (на фото) – депутат Білоцерківської міської ради, активна волонтерка з патріотичною позицією. За вагомий внесок у нашу спільну перемогу нагороджена нагрудним знаком «За заслуги перед Київщиною».

Анатолій Гончарук, Михайло Білик, Ігор Бовтенко, Ігор Дорошенко – представники Сектора оборони Київської області №10. За зразкове виконання службових обов'язків, небайдужість, ініціативність відзначені грамотами Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету.

Владислав Желавський, Світлана Титаренко, Олександр Федорченко, Наталія Дубовик, Аліна Резчик – волонтери. За активну громадянську позицію, високу патріотичну свідомість, самовіддану та безкорисливу працю й добросердечність нагороджені подяками Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету.

Ігор Новохацький – волонтер. За постійну й потужну підтримку війська, своєї Батьківщини був відзначений «Хрестом громадських заслуг».

Отримав медаль «За оборону рідної держави», яку вручають за мужність, самовідданість та зразкове виконання службового обов'язку, секретар Білоцерківської міської ради **Володимир Вовкотруб**. Нагороду передали представники ГО «Спілка офіцерів України», які висловили вдячність за постійну допомогу їхній організації.

Дякуємо кожному й кожній із цих достойних людей. І бажаємо єдиного – справедливого завершення цієї несправедливої війни.

За інф. офіційних джерел

Неможливо пробачити

Назавжди на щиті повертаються додому наші дорогі воїни-захисники. Рашисти вбили їх за прагнення відстояти наше законне право жити вільно у власній країні. Цього не можна ані забути, ані пробачити...

У великій визвольній війні, в районі Нью-Йорка, що в Бахмутському районі на Донеччині, загинув сорокадев'ятирічний білоцерківець, солдат **Сергій Олександрович ДУБІНКО**, механік механізованого відділення військової частини А 5862.



Поліг на Східному фронті і старший солдат **Євген Олександрович АКЕНЬТЄВ**, якому в серпні цього року виповнилося 33, водій мінометного взводу механізованого батальйону військової частини А 4007.



Загинув наш сорокасемирічний земляк, солдат **Михайло Володимирович ТАТАРЧУК**, топогеодезист мінометного взводу роти вогневої підтримки десантно-штурмового батальйону військової частини А 2582.



Під час виконання бойового завдання 8 вересня на Курщині загинув також 33-літній білоцерківець, солдат **Артем Васильович ПАВЛЕНКО**, пілот-оператор БПЛА військової частини А 2582.



Захищаючи Україну від російської орди, загинув наш земляк, солдат **Олексій В'ячеславович ТРІЛЬ***, якому 21 вересня виповнилося б 39 років. Він був гранатометником 2 стрілецького відділення стрілецької роти військової частини А 7477. Воїн поліг на Харківському напрямку 4 вересня.



* Просимо вибачення у рідних загиблого за допущену помилку в цій інформації, надрукованої у минулому числі газети.

ВИСЛОВЛЮЄМО ЩИРІ СПІВЧУТТЯ РІДНИМ І БЛИЗЬКИМ ВОЇНІВ. ХАЙ ПАМ'ЯТЬ ЖИВИХ НАЗАВЖДИ ЗБЕРЕЖЕ ІМЕНА ГЕРОЇВ, ПОЛЕГЛИХ ЗА УКРАЇНУ.

Подарунок від іменинників

З нагоди Дня міста 25 позашляховиків-пікапів Toyota Hilux Біла Церква передала нашим військовим! Ці маневрені машини були придбані за кошти місцевого бюджету. Їхня вартість складає більше 36 мільйонів гривень.



Дякуючи за це платникам податків під час урочистостей, присвячених Дню міста, секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб висловив щирі сподівання, що така допомога сприятиме збереженню життів наших хлопців і дівчат на передовій та якнайшвидше наблизить таку жадану Перемогу.



Білоцерківська міська територіальна громада

